

国际博物馆日,日照请来三位专家为市民鉴宝

五百余件“宝贝”赝品占九成

文/本报记者 张萍 片/本报记者 冷炳豪

5月18日是国际博物馆日,日照市博物馆请来了3名省内知名文物鉴定专家为市民现场鉴宝,百余名市民带着五百余件各类藏品前来鉴定。然而五百余件藏品之中,仅一成为真品,专家呼吁应出于爱好理性收藏,不能只向钱看齐。



▲前来鉴宝的市民正在交流。



18日上午,日照市博物馆内,专家正在鉴定市民带来的“宝贝”。

五百余藏品 多数为赝品

18日上午9时,日照市博物馆被围得水泄不通,听说鉴宝专家来了,不少市民纷纷拿出自家宝贝前来让鉴宝专家“瞅瞅”。据记者观察,现场不少市民都拿了不少一件宝贝,多的甚至高达几十件。

首先上场的丁先生就是一位资深的收藏人士,这次带了20余件宝贝来到鉴宝现场。“听说鉴宝专家来了,把宝贝带过来让专家看看,希望得到专家的认可,心里也有底儿。”

经专家鉴定,丁先生的坛口双耳瓶、青花仿康熙笔筒等多件宝贝都得到了专家的肯定。然而,并不是所有人都如丁先生这样幸运。专家称,在五百余件藏品中,

仅有一成藏品为真,这个结果让不少市民悻悻而归。

鉴宝现场 引来古董商人

此次鉴宝现场,也吸引了不少古董商人前来淘宝,他们密切地关注着现场市民带来的藏品,认真地仔细地听取专家的鉴定结果。

“有了专家的鉴定结果,再加上自己的判断,这样就降低了收藏风险,希望能够发现有价值的宝贝,进行收藏。”现场的古董商人之一陈先生道。

祖传宝贝 多少钱也不卖

市民郑先生此次带来了两件家传宝贝,一件是一尊释迦牟尼

青铜像,还有一件是一块长约6厘米的碧玉。经专家鉴定,释迦牟尼青铜像距今已经两百七十余年历史,十分珍贵。而碧玉的成色透亮,也很有收藏价值。

郑先生介绍,这尊释迦牟尼青铜像是已经去世奶奶的结婚嫁妆,一直视若全家的护身符,每到逢年过节,全家就会一起祭拜,祈求平安和吉祥。这尊做工精细,保存完好的青铜像吸引了古董商人的驻足,不少人纷纷打探价格。

“这是祖传的宝贝,是我们全家人的精神寄托,给多少钱也不卖。”郑先生说。

收藏要理性 不可向钱看齐

鉴宝专家孙敬明介绍,在本次鉴宝现场,多以瓷器、书画、玉器、青铜器为主,并发现了不少难得一见的好宝贝,如东汉的瓷墨,明代的玉饰架等。“这说明民间收藏意识的不断提高,但是正品少、赝品多,说明市民还应加强收藏的知识和修养,端正收藏意识,不能只向钱看齐。”孙敬明说。

此外,孙敬明提醒市民,“收藏拼的是知识,要以爱好为前提。平时应多读书,多去博物馆,不要听信一些人的误导,否则很容易上当受骗。”

华润置地发起全城热“练”

两千余名市民用晨跑唤醒身体



19日早晨,两千余名市民参加晨跑活动。 本报记者 刘涛 摄

本报5月20日讯(见习记者 吴江) 5月19日早晨,日照市首届全民晨跑活动隆重举行。来自日照市各个行业的两千余名晨跑者在市区行程3.2公里,共同用晨跑叫醒身体,用活力叫醒日照。

19日早上7点30分开始,两千余名晨跑者身着此次活动的纪念T恤,在《奔跑》的歌声里,迎着初升的朝阳,由日照市政府广场出发,沿烟台路华润中心、济南路到青岛路最终跑至太阳广场,全长3.2公里。晨跑队伍里有鹤发老人、蓬头稚子,还有自行车运动爱好者的山地车队跟随在队伍之后。

参与此次晨跑活动的叶大爷今年已经60多岁,是某冬泳队的成员之一。晨跑之前刚刚结束一个多小时的游泳锻炼,对于3公里多的路程,老人依旧豪情满怀:“这点路完全没有问题!别看我上岁数了,但每天坚持游泳,身体好着呢。”

晨跑开始十分钟左右,在队伍最后,记者看到一个小姑娘小脸通红拉着妈妈的手,迈不动脚了。一旁的妈妈不断地给女儿打气、加油,小家伙最后抹了把额头的汗珠,继续跑了起来。刘妈妈告诉记者,在网上看到晨跑的消息,她就自发地带女儿来了。“女儿今年9岁,平常比较缺乏运动,这次带她感受运动的快乐,希望她能坚持到最后。”刘妈妈说。

据悉,本次活动由华润置地发起,日照市旅游局、体育总会和网络文化协会主办,是日照规模最大的大型全民公益活动,也是华润置地助推日照城市发展的一个创举。

活动主题为“全城热练,活力日照”,发起方华润置地精心策划许愿树留言、太极表演、爱心早餐、精美礼品、欢乐合影等诸多精彩环节,让整个晨跑活动更加丰富多彩。

五莲首个太阳能一体化高层楼盘开盘

本报5月20日讯 5月20日,弘丰·育才水韵盛大开盘,开盘当天可享受交一万抵两万的优惠,销售现场十分火爆。

育才水韵小区位于却坡河畔,紧邻五莲一中,配套设施完善。其中,日常使用的卫生间厨房用热水完全由高层建筑太阳能一体化系统供给,绿色、环保、节能,在五莲县高层住宅建筑中绝无仅有。



相关嘉宾及公司负责人共同为开盘剪彩。

行业资讯



信百泉珠宝公司 13周年庆典举行

5月18日喜迎我市信百泉珠宝公司13周年庆典。真真正正的优惠、实实在在的让利,黄金以旧换新免收加工费、超低价感恩让利是今年庆典的主题。信百泉是我市最早的首饰钱币专营公司之一,以创新发展经营管理模式,诚信为本,用心服务,最大让利于顾客受到广大消费者的认同;庆典期间信百泉各专卖店内顾客云集,人流如织一片火热欢庆的气氛……

信百泉自成立以来秉承诚信为

本、立信百年的经营理念,先后被评委中华金珠宝名牌、中华金银珠宝名店、山东省消费者满意单位、山东珠宝行业驰名品牌,山东省珠宝玉石首饰行业最具成长力企业、日照市消费者满意单位、日照市首批重合同守信用企业、日照市质量技术监督局质量信得过单位、日照市流通人民币定点销售单位,首家在日照市消费者协会设立索赔基金,同样更深受广大市民的好评。

(刘建华)